
Відділ ведення водного кадастру, моніторингу вод та басейнової 

взаємодії   

 

Гідрографічна мережа області представлена річками двох великих 

басейнів: Прип’ять і Західний Буг. До басейну р. Прип’ять належать 131 

річка, до басейну Західного Бугу відноситься в межах області 26 річок. 

Загальна довжина річок складає 3734,2 км.  

Станом на 01.01.2025р. в області налічується 1534 водних об’єкти 

загальною площею водного дзеркала 20609,67 га, з яких: 1258 ставків 

(5408,48га), 265 озер (13029,99 га) та 11 водосховищ ємністю більше 1 млн.м
3 

(2171,2 га). 

На сьогоднішній день у користуванні на умовах оренди перебуває 32 

озера та 622 ставки. На протязі 2024 року було укладено (переукладено) 36 

договорів оренди водних об’єктів.  

По області було розроблено 26 паспортів водних об’єктів та 3 паспорти 

рибогосподарської технологічної водойм (із загальною кількістю – 22 

ставків).                                            

 Відділом надано пропозиції БУВР Прип’яті та Західного Бугу та Сяну 

по 415 режимах роботи водних об’єктів та по 8 водосховищам комплексного 

призначення, які будуть подані на затвердження Держводагентству України. 

Кількість водокористувачів, які подали звіт про використання води по 

формі 2-ТП (водгосп) за 2024 рік станом на 10.02.2025 - 458.  

         Продовжувалась співпраця з Сектором Держводагентства України у 

Волинській області. Було розглянуто та надано пропозицій щодо: 

- видачі дозволу на спецводокористування – 139 розглянуто, 106 

позитивно; 

- інформаційних довідок для проектних організацій – 7;  

- погодження паспортів водних об’єктів - 26;  

- погодження проектів поточних індивідуальних нормативів 

використання питної води – 13 розглянуто, 10 позитивно;  

 - договорів оренди водних об’єктів – 48 розглянуто, 36 позитивно. 

Розглянуто та надано відповідну інформацію на: 

- 29 запитів правоохоронних органів; 

- 27 звернень проектних організацій; 

- 47 звернень різних організацій, приватних осіб. 

Відповідно до Програми моніторингу вод відібрано 156 проб води на 

масивах поверхневих вод, які є найбільш проблемними. 

          Для розробки Планів Управління Річковими Басейнами проведено збір 

матеріалів та надано відповідну інформацію басейновим управлінням 

Прип’яті та Західного Бугу і Сяну, які 01.11.2024 року затверджені Кабінетом 

Міністрів України. 

Представники відділу входять до складу Басейнової ради річки 

Прип’ять та Басейнової ради річок Західного Бугу та Сяну, беруть участь в 

підготовці профільних питань робочих комісій згідно затвердженого плану 

роботи, забезпечують виконання протокольних рішень басейнових рад. 



Протягом 2024 року проведено онлайн засідань: 

- басейнової ради Західного Бугу та Сяну – 2; 

- басейнової ради річки Прип’ять – 3. 

  Представники відділу прийняли активну участь в екологічних акціях, 

приурочених до дня Води та екологічній толоці «Чисте довкілля» та у 

«Місячнику благоустрою». 

 Проведено роботи з наповнення бази державного водного кадастру  по 

площинних водних об’єктах та розпочались роботи по створенню бази 

лінійних водних об’єктів  з використанням програми QGIS.  

Продовжувалась співпраця  на  транскордонних водах із Республікою 

Польща. Протягом 2024 року відбулись всі заплановані заходи. 

 Щоквартально здійснюється коригування та вносяться зміни до 

Водного Кадастру. 

 

Відділ з управління інфраструктурою та ТЕБ 

 

Експлуатацію меліоративних систем в області здійснюють 8 

експлуатаційних дільниць РОВР у Волинській області. 

У звітному році експлуатаційні підрозділи забезпечили задовільний 

технічний стан та естетичний вигляд міжгосподарської інженерної 

інфраструктури меліоративних систем, а також безаварійне відведення 

надлишкових вод з осушених територій.  

Витрати на експлуатацію державного водогосподарського комплексу у 

2024 році склали 67675,2 тис. гривень. Виконано ремонтно-експлуатаційних 

заходів на внутрішньогосподарській мережі на суму 1449,4 тис. гривень.  

 Обсяги виконаних ремонтно-доглядових робіт на міжгосподарській 

мережі відповідають плановим показникам. Проведено очищення 51 км 

каналів, було відремонтовано 115 гідротехнічних споруд, від трав’яної 

рослинності очищено 981,6 км каналів і дамб, чагарник видалено на площі 

334,4 гектари.  

Для подачі води на поповнення водосховищ, водовідведення з 

польдерних систем та відкачування її з підтоплених територій із наявних 46  

насосних станцій було задіяно 23. Всього перекачано 27,0 млн.м
3
 води, при 

цьому витрачено 646,6 тис.Квт/год електроенергії. Вартість спожитої 

електроенергії склала 5,0 млн. гривень.  

Одним з головних завдань у 2024 році, над виконанням якого 

працювали експлуатаційні підрозділи, було проведення заходів для 

забезпечення зволоження меліорованих земель в посушливі періоди року.  

Протягом звітного періоду укладено 15 договорів із 

сільгосптоваровиробниками на регулювання водного режиму меліорованих 

угідь на площі 21,2 тис. га на загальну вартість 431,5 тис. гривень.  

З метою забезпечення зволоження осушених торфовищ у 

пожежонебезпечні періоди року розроблено і було задіяно в роботі 62 схеми 



заакумулювання води в каналах меліоративних систем на загальній площі 20 

тис. гектарів. 

У 2024 році надано 259 оперативних інформацій про водогосподарську 

обстановку в Кризовий центр Держводагентства, а також 53 тижневі 

оперативні інформації про водогосподарську обстановку в БУВР р. Прип′яті 

та БУВР Західного Бугу та Сяну. 

Аварійні ремонти були проведені на 61 об'єкті, при цьому було задіяно 

324 чоловіки та 75 одиниць техніки. 

 

Охорона праці 

 

На виконання Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній 

рух», Галузевої угоди та зобов’язань колективного договору за 2024 рік, 

Положення «Про систему управління охороною праці в галузі водного 

господарства та меліорації земель», прийнятих наказів і доручень 

Держводагенства та власних з питань охорони праці, проводилась відповідна 

робота щодо забезпечення безпечних умов праці та попередження випадків 

травматизму. 

Узагальнюючим підсумком проведеної роботи є те, що у 2024 році не 

допущено випадків виробничого травматизму, не зареєстровано випадків 

пожеж та дорожньо-транспортних пригод. 

 Для забезпечення безпечних умов праці для працівників при 

проведенні доглядових робіт та ремонту міжгосподарської інфраструктури 

меліоративних систем, при використанні засобів малої механізації, 

експлуатації машин і механізмів були розроблені і затверджені Комплексні 

заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, 

запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного 

захворювання, аваріям і пожежам по Регіональному офісі водних ресурсів у 

Волинській області у 2024 році. 

Згідно Положення про порядок проведення навчання і перевірку знань з 

питань охорони праці, у звітний період було проведене навчання з питань 

охорони праці та пожежної безпеки з прийомом заліків. З водіями та 

трактористами-машиністами с/г виробництва колісних тракторів проведено 

навчання з питань безпеки дорожнього руху. Ряд інженерно-технічних 

працівників (відповідальні особи) пройшли навчання у Волинському 

навчально-курсовому комбінаті.  

Відповідно до листа Держводагенства щодо організації проведення 

навчання для підвищення кваліфікації працівників Державною екологічною 

академією післядипломної освіти та управління, був проведений 

інформаційно-просвітницький семінар за відповідними сертифікованими 

програмами, а саме: Профілактика побутового травматизму (правила 

поведінки під час перебування на водоймах, у разі використання 

електропобутових та газових приладів, під час експлуатації генераторів, а 

також виникнення пожежі); Правила безпечної поведінки в умовах наявності 



мін та вибухонебезпечних предметів. 12 учасникам семінару видані 

Свідоцтва про підвищення кваліфікації.  

Проводився вступний інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки 

з 35 новоприйнятими на роботу працівниками та 45 студентами при 

проходженні виробничої практики. Забезпечено проведення з працівниками 

повторного інструктажу на робочому місці з охорони праці: на роботах 

підвищеної небезпеки-щоквартально; для решти робіт-раз на шість місяців. 

При виконанні нової роботи працівником було забезпечене проведення 

первинного інструктажу на робочому місці до початку робіт. 

З урахуванням вимог Положення про розробку інструкцій з охорони 

праці у 2024 році було розроблено і затверджено 4 нових та 

перезатвердженні 13 інструкцій. 

Згідно визначених термінів проведено атестацію робочих місць з 

шкідливими умовами праці з визначенням для працівників відповідних пільг, 

а саме: щорічна додаткова відпустка за роботу в шкідливих умовах, інші 

пільги та компенсації, передбачені чинним законодавством; право на 

пільгове пенсійне забезпечення за списком №2. 

Протягом 2024 року належна увага приділялась медичному 

забезпеченню працюючих. У березні місяці проведене лабораторне 

дослідження робочих місць. Затверджені списки для визначення категорій 

працівників, які підлягають періодичному медичному огляду. Складений та 

затверджений графік проходження медогляду водіями автотранспортних 

засобів. В усіх структурних підрозділах проводиться щоденний 

передрейсовий медогляд водіїв. В цілому, медичні огляди пройшли 63 

працівника. 

Для організації безпечного ведення робіт, ТОВ «Волинським 

експертно-технічним центром» було проведене технічне опосвідчення 

вантажно-підіймальних механізмів, а саме: 35 кран-балок по майстернях 

ремонтно-механічних та насосних станціях. 

Протягом 2024 року вживались заходи щодо забезпечення пожежної 

безпеки по структурних підрозділах. В належному протипожежному стані 

утримувались виробничі, адміністративні та складські приміщення, 

блискавкозахист. Проводились роботи по доукомплектуванню пожежних 

щитів необхідними засобами пожежогасіння. В спеціалізованій організації 

проведено технічна діагностика (перезарядка) 142 вогнегасників. 

За звітний період не допущено випадків пожеж. Перед початком 

опалювального сезону проведено перевірку опалювальних установок 

виробничих та адміністративних приміщень, прохідних та насосних станцій. 

Проведено спеціальне навчання для працівників, на яких покладаються 

обов’язки щодо опалення приміщень. В спеціалізованому закладі проведене 

навчання для оператора котельні. 

Згідно визначених норм та зобов’язань колективним договором 

вживались заходи по безкоштовному забезпеченню працівників спецодягом, 

спецвзуттям, засобами індивідуального захисту. За звітний період було 



закуплено і видано: 24 костюми робочі; 8 курток утеплених; 17 пар чобіт 

кирзових; 55 пар чобіт гумових; 593 пари рукавиць робочих. 

Загальні витрати на охорону праці за 2024 рік склали 837,027 тис.грн, 

витрати на одного працівника - 2,334 тис.грн. 

 Для запобігання невиробничого травматизму проводилась 

роз’яснювальна робота щодо покращення особистої обережності при 

виконанні побутових справ.  

 У зв'язку з продовженням в Україні строку дії воєнного стану у 2024 

році проводилась роз’яснювальна робота з працівниками щодо дотримання 

встановленого особливого режиму в’їзду і виїзду, правил комендантської 

години та недопущення сторонніх осіб на території водогосподарських 

об'єктів. 

 

Природоохоронна та просвітницька діяльність 

 

За звітний рік надано 10 інтерв’ю для засобів масової інформації з 

питань, що стосувались в основному вирішення проблем підтоплень та 

затоплень в паводкові періоди по Волинській області.  

РОВР у Волинській області провів активну роботу щодо висвітлення 

офіційної інформації про діяльність Офісу на офіційному веб-сайті (28 

новин) та соціальній мережі «Фейсбук» (78 публікацій). 

Регулярно проводяться виробничі наради у форматі «онлайн-

конференцій» за допомогою Google Meet з усім інженерно-технічним 

складом Офісу. 

 

Робота зі зверненнями та запитами громадян 

 

За звітний період до РОВР у Волинській області надійшло 833 звернень  

від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних 

установ та організацій, орендарів водних об’єктів, приватних підприємств, 

громадян та громадських організацій. 

До РОВР у Волинській області за 2024 рік надійшло 40 звернення 

громадян (в тому числі усні звернення) та 20 запитів на отримання публічної 

інформації. 

 

Юридична робота  

 

За період з 01.01.2024 по 31.12.2024 на постійній основі здійснюється 

претензійно-позовна та договірна робота. Було укладено з суб’єктами різної 

форми власності 536 договорів з придбання товарів, робіт та послуг, а також 

351 договорів щодо надання РОВР у Волинській області платних послуг.  

У 2024 році Офіс спільно з Волинською обласною прокуратурою  

залучався як третя особа, яка не заявляє самостійних вимог на стороні 

позивача в рамках справи №903/255/23 за позовом керівника Ковельської 

окружної прокуратури в інтересах держави в особі Волинської обласної 



державної (військової) адміністрації до відповідача ТзОВ «Карпус» про 

усунунення перешкод державі у користуванні та розпорядженні земельною 

ділянкою водного фонду державної форми власності на території 

Колодяжненської об`єднаної територіальної громади Ковельського району 

площею 51 га та розташованого на ній водного об`єкту - Кричевичівське 

водосховище, шляхом демонтажу встановлених на земельній ділянці по 

периметру водосховища у межах прибережної захисної смуги 45 дерев`яних 

пірсів, 4 будинків для відпочинку (3 дерев`яних та 1 з металопрофілю), 4 

альтанок (бесідок), 9 дерев`яних вбиралень, 3 дерев`яних кабінок для 

переодягання, 5 металевих стовпців для освітлення території. Позов 

задоволено повністю. 

Також Офіс звертався з позовом до Департаменту агропромислового 

розвитку Волинської ОДА про стягнення 331 186,71 грн.  інфляційних втрат 

та 3% річних (справа № 903/591/24). 07.08.2024 р. Господарським судом 

Волинської області винесено рішення, яким задоволено позовну заяву 

повністю. 

За період з 01.01.2024 по 28.12.2024 надіслано 16 документально 

оформлених звітів до Держводагенства з питань: претензійно-позовної 

роботи; наявності нестач та крадіжок; договірні та інші правовідносин з 

юридичними особами до яких застосовуються персональні спеціальні 

економічні чи інші обмежувальні санкції, згідно переліку зазначеного у 

додатку до рішення Ради національної безпеки і оборони України від 

07.11.2023 «Про застосування персональних спеціальних економічних та 

інших обмежувальних заходів (санкцій)», введеного в дію Указом 

Президента України від 07.11.2023 №739/2023, та подальших рішень РНБО. 

Протягом жовтня – листопада 2024 року разом зі спеціалістами РОВР у 

Волинської області розроблялося нове Положення про Регіональний офіс 

водних ресурсів у Волинській області, яке було затверджене Наказом 

Держводагенства 14.11.2024 року № 153. 

За звітний рік постійно проводилася роз’яснювальна та консультативна 

робота з працівниками РОВР у Волинській області з правових питань. Також 

під час проведення у першому півріччі 2024 року Держаудитслужбою 

перевірки фінансово-господарської діяльності Офісу надавалися необхідні 

обгрунтування і підтверджуючі документи, які стосуються юридичної 

роботи. 

 

Кадрова служба 

 

Чисельність працівників Регіонального офісу водних ресурсів у 

Волинській області - 325 чоловік, з них 3 керівники, 72 спеціалісти, 250 

робітників. Свій кваліфікаційний рівень у 2024 році підвищили 13 інженерів 

та 14 робітників. 

Кількість звільнених працівників в РОВР у Волинській області за 

минулий рік становить 44 працівники, прийнятих молодих спеціалістів - 32 

працівники. 



Кадровою службою за 2024 рік виконано заплановану роботу у 

повному обсязі щодо ведення військового обліку. За 2024 рік було здійснено 

оновлення даних персонального військового обліку військовозобов’язаних та 

резервістів, надавалися повідомлення районним (міським) територіальним 

центрам комплектування та соціальної підтримки про прийняття, звільнення 

та зміну облікових даних військовозобов’язаних працівників, проведене 

звіряння облікових даних списків персонального військового обліку з 

обліковими даними районних (міських) територіальних центів 

комплектування та соціальної підтримки, та інші заходи щодо 

військовозобов’язаних працівників Офісу. 

Постійно ведеться та оновлюється документообіг, який відповідає 

чинному законодавству із врахуванням періоду воєнного стану та законів 

України та регламентує трудову дисципліну працівників Офісу. 

 

Фінанси 

 

За 2024 рік фінансування з держаного бюджету програми 

“Експлуатація державного водоосподарського комплексу та управління 

водними ресурсами” проводилась у межах кошторисних призначень. 

Надійшло та використано коштів з державного бюджету за 2024 рік  

66 532, 85 тис. грн. що становить 97,4% до плану асигнувань за 2024р. 

Забезпечено своєчасне проведення розрахунків з бюджетом. 

За звітний період до бюджету внесено податків та обов’язкових 

платежів на суму 9 957,58 тис. грн. 

Протягом звітного періоду Регіональним офісом водних ресурсів у 

Волинській області, відповідно до постанови КМУ 26.10.2011 №1101 

надавались на договірних умовах платні послуги. На спеціальний рахунок 

надійшло 5 826,4 тис. грн. 

За 2024 рік на заходи, які не забезпечені коштами загального фонду, 

направлено 1142,3 тис. грн власних надходжень спеціального фонду. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 

 


